

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange crvene S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0226530

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivih strasti sa našim **čipkastim tangama** koje su dizajnirane da istaknu vašu ženstvenost i privuku poglede. Ovaj elegantni komad donjeg veša nije samo uobičajen dodatak, već prava izjava stila i senzualnosti. Naš model, dostupan u veličinama S-L, obavija vašu kožu poput najfinije svile, pružajući vam osećaj slobode tokom celog dana. Izrađene od vrhunskog poliamida, naše **čipkaste tange** nude besprekoran nivo udobnosti, omogućujući vam da se opustite i uživate u svakom trenutku.

Osmažite svoju figuru i otkrijte senzualni ples boja i tekstura kada obučete naše **tange**. Sa težinom od samo 0.04 kg, ove tange su savršeno lake i udobne, savršene za posebne trenutke ili svakodnevno nošenje. Njihova upadljiva crvena boja donosi dodatak drame, čineći vas neodoljivom i samouverenom. Bilo da se pripremate za nezaboravnu večeru ili želite da dodate dašak uzbuđenja u svoj svakodnevni život, naš model će vas inspirisati da se osećate posebno.

Kreirane pod renomiranim brendom Softline, naše **čipkaste tange** garantuju visoki kvalitet i dugotrajnost. Kupci često biraju ovaj komad kao nezaobilazan deo svoje kolekcije, zahvaljujući izuzetnoj izradi i pažnji posvećenju detaljima. Kroz svaku nit i svaki šav, osetićete strast i predanost koja stoji iza ovog proizvoda. Kada ih obučete, osećaćete se sigurni i zavodljivi, uz dodir elegancije koji donosi dodatno samopouzdanje.

Naša online prodavnica je pažljivo osmišljena da vam pruži najbolje iskustvo kupovine. Eksplozija boja i tekstura čeka vas dok istražujete našu široku ponudu artikala za odrasle. Otkrijte sve što vam je potrebno za uzbuđljive trenutke intimnosti, od senzualnog donjeg veša do raznih igračaka koje će dodatno obogatiti vaše iskustvo. Uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost je zagarantovana, omogućavajući vam da se potpuno opustite dok uživate u kupovini.

Naručite naše **čipkaste tange** danas i otkrijte čari koje donosi ovaj savršeni komad. Uživanje u

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

sopstvenoj ženstvenosti nikada nije bilo jednostavnije. Pripremite se za senzacije koje će vas ostaviti bez daha i pružite sebi luksuz koji zaslužujete. Naš model je više od donjeg veša; to je poziv na otkrivanje i istraživanje lične senzualnosti, osnaživanje i povezanost sa sopstvenim telom.

Pretvorite trenutke intimnosti u pravu umetnost sa našim **čipkastim tangama** iz brenda Softline. Dozvolite da vas obavije nežna čipka dok se upuštate u istinske užitke života. Vaše zadovoljstvo i osećaj posebnosti su naš prioritet. Neka vaša zbirka donjeg veša bude odraz vaše osobnosti i stila. Oslobodite svoju strast i osvežite svoj ormar sa ovim prekrasnim komadom.

Naručite odmah i otkrijte kako naše **čipkaste tange** mogu transformisati vašu svakodnevicu u nezaboravno iskustvo. Uživajte u važnosti jednostavnosti i elegancije dok istražujete svet proizvoda za odrasle, sa potpunim poverenjem da će vaša privatnost biti poštovana. Otkrijte čaroliju koja se skriva u svakom komadu i prepustite se avanturi koja čeka da vas obavije.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange crvene S-L veličine SLC0226530
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340727995
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------